OŚWIADCZENIE
 
 Ja, niżej podpisana(y), oświadczam, że przedłożona praca dyplomowa (powstała w ramach studenckiego ruchu naukowego/będąca rezultatem pracy zespołu studentów*) została przygotowana przeze mnie – w części, za którą odpowiadam - samodzielnie, nie narusza praw autorskich, interesów prawnych i materialnych innych osób.
Wyrażam zgodę / nie wyrażam zgody* na udostępnienie osobom zainteresowanym mojej pracy dyplomowej dla celów naukowo-badawczych.
Zgoda na udostępnienie pracy dyplomowej nie oznacza wyrażenia zgody na kopiowanie pracy dyplomowej w całości lub w części.
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Potwierdzam, że jest mi znana treść przepisu § 4 ust. 1 zarządzenia nr 35/R/20 Rektora Uniwersytetu Gdańskiego z dnia 31 marca 2020 r. w sprawie szczególnego trybu składania prac dyplomowych i przeprowadzania egzaminów dyplomowych w okresie zagrożenia zakażeniem koronawirusem SARS-Cov-2, zgodnie z którym przesłanie pracy dyplomowej z dołączonymi oświadczeniami w postaci elektronicznej jest równoznaczne ze złożeniem przez studenta pisemnych oświadczeń dołączanych do pracy.
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* Niepotrzebne skreślić.


